

郑州日报

创刊于1949年7月1日 毛泽东亲笔题写报名

2019年1月

14日

星期一

戊戌年十二月初九

中共郑州市委机关报
郑州报业集团出版

国内统一刊号

CN41-0048

邮发代号:35-3

第14473号

今日8版

http://www.zynews.cn

中国共产党第十九届中央纪律检查委员会第三次全体会议公报

(2019年1月13日中国共产党第十九届中央纪律检查委员会第三次全体会议通过)

中国共产党第十九届中央纪律检查委员会第三次全体会议，于2019年1月11日至13日在北京举行。出席这次全会的有中央纪律检查委员会132人，列席221人。

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席全会并发表重要讲话。李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正等党和国家领导人出席会议。

全会由中央纪律检查委员会常务委员会主持。全会以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的十九大精神，回顾

2018年纪检监察工作，总结改革开放40年来纪检监察工作经验，部署2019年任务，审议通过了赵乐际同志代表中央纪律检查委员会所作的《忠实履行党章和宪法赋予的职责，努力实现新时代纪检监察工作高质量发展》工作报告。

(下转四版)

权威决定影响 品质引领未来 ZHENGZHOU DAILY

今天白天到夜里 多云到阴天,有霾 风力 偏西风2级夜里转3-4级 温度 最高8℃ 最低-2℃ 降水概率 50% 新闻热线:67655511

市委十一届九次全会暨市委经济工作会议召开

听取和审议通过市委常委会2018年工作报告,审议通过市委常委会2018年抓党建工作情况专题报告;总结2018年全市经济工作,安排部署2019年经济工作;审议并表决通过中国共产党郑州市第十一届委员会第九次全体会议决议。全会号召,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,为加快国家中心城市建设、引领中原城市群协调发展和中原更加出彩而努力奋斗

本报讯(记者 刘俊礼 张昕)1月12日,中国共产党郑州市第十一届委员会第九次全体会议暨市委经济工作会议召开。会议高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会及中央经济工作会议精神,深入贯彻习近平总书记视察指导河南时的重要讲话精神,落实省委十届八次全会部署,强调要把思想和行动统一到中央决策和省委部署上来,坚定信心、保持定力,开拓创新、加压奋进,以党的建设高质量推动经济发展高质量,加快郑州国家中心城市建设和中原城市群协调发展,实现中原更加出彩作出新的更大贡献。

会议听取和审议通过了市委常委会2018年工作报告,审议通过了市委常委会2018年抓党建工作情况专题报告,总结2018年全市经济工作,安排部署2019年经济工作,审议并表决通过中国共产党郑州市第十一届委员会第九次全体会议决议。

会议由市委常委会主持。省委常委、市委书记马懿代表市委常委会向大会报告2018年工作。市委副书记、市长王新伟受市委常委会委托,代表市委总结去年经济工作、安排部署2019年的经济工作。

市委常委会委员焦彦、马健、谷保中、周富强、王鹏、杨福平、于东辉、牛卫国在主席台就座。

会议充分肯定市委常委会2018年的工作。一年来,市委常委会突出重点抓大事,推动习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神学习贯彻不断深入,推动郑州国家中心城市建设和中原城市群协调发展迈出坚实步伐,推动稳增长、调结构、促转型、惠民生实现新的突破,推动三大攻坚战取得明显阶段成效,推动中央和省巡视整改落地落实,坚持和加强党的领导,圆满完成市人大政府市政协、市群团组织和村(社区)“两委”换届工作,充分发挥了把方向、管大局、保落实的作用。一年来,市委常委会以政治建设为统领,团结带领全市上下把握方向、凝心聚力、真抓实干,促进经济社会持续健康发展,经济实力迈上新的台阶,发展质量和效益明显提高,城乡承载功能、形态



1月12日,中国共产党郑州市第十一届委员会第九次全体会议暨市委经济工作会议召开。

本报记者 李利强 摄

品质不断提升,开放创新步伐加快,生态环境持续改善,各项事业协调发展,社会大局保持和谐稳定,党的建设全面加强,风清气正、心齐气顺、干事创业的政治生态得到进一步巩固和发展。成绩的取得,是以习近平同志为核心的党中央举旗定向、掌舵领航的结果,是省委、省政府坚强领导的结果,是全市上下砥砺前行、奋力拼搏

的结果。会议对中央经济工作会议、省委十届八次全会精神进行了深入学习。一致认为,习近平总书记在中央经济工作会议上的重要讲话,全面分析当前国内国际经济形势,深入总结新形势下做好经济工作的规律性认识,系统阐述新时代我国发展重要战略机遇期的新内涵,明确

市委十一届九次全会暨市委经济工作会议解读 郑州经济总量首破万亿大关

2.3版

省政协十二届二次会议今日开幕

凝聚中原更加出彩的磅礴力量

——热烈祝贺省政协十二届二次会议开幕

参加省十三届人大二次会议代表报到

参加省政协十二届二次会议委员报到

5版

国家的中心城·民族的大团结
70年新中国华诞·56个民族大团结
奋进新时代 中原更出彩
第十一届全国少数民族运动会2019年9月8日—16日在郑州举行

办好民族运动会 助力中原更出彩

郑报融媒记者 郭韬略 刘超峰 陈凯

第十一届全国少数民族传统体育运动会将于9月8日在郑州举行,届时新落成的郑州市奥体中心将敞开怀抱,喜迎各路宾朋。全国少数民族传统体育运动会是我国规格最高、规模最大的综合性民族体育盛会。这是郑州继1985年的首届全国青少年运动会之后,时隔34年,再度举办全国综合性运动会,也是该盛会首次在中部省份举办。

34年过去,河南、郑州都发生了翻天覆地的变化。河南省的地区生产总值已经位列全国第五,郑州则从一个普通的省会城市跻身国家中心城市行列,人口超过一千万。第十一届全国少数民族运动会

于郑州而言,不只是又一次举办全国性的体育盛会,更是郑州改革开放成果的一次集中展示。因此,市委、市政府高度重视,提出将以“世界眼光、国际标准、郑州特色”为目标和标准,办好本届少数民族运动会,一展郑州城市风采。

高效推动筹备工作

为了办好本届民族运动会,省委、省政府早在2017年10月份便成立了由省长陈润儿担任主任,时任省委副书记王炯任常务副主任,省委常委、市委书记马懿,副省长戴柏华担任副主任兼秘书长的筹备工作委员会,下设“一办八部”。

随着筹备工作的进行,去年11月份根据具体情况和工作需要对筹委会相关领导岗位以及成员单位、相关部门(室)负责人进行了调整。省委副书记、政法委书记喻红秋担任筹委会常务副主任,市委副书记、市长王新伟担任执委会主任。

在筹备工作中,郑州市委、市政府高度重视,严格按照国家民委和国家体育总局提出的“列出任务书、排出时间表、制定路线图、签订责任状、顺排任务、倒排工期、挂图作战”的工作要求,以“盛大、空前、隆重、出彩”为工作目标,紧盯重点任务、抢抓时间进度,严把工作质量,各项工作总体进展顺利。(下转八版)

2019年,一个全新的时间坐标;肩负重任的郑州,也迎来创新发展、担当作为的新方略。

12日召开的市委十一届九次全会暨市委经济工作会议,对过去一年的工作进行了总结回顾,对2019年的目标和任务进行了明确,为我们指明了方向,提供了遵循。

近年来,郑州综合实力不断攀升。郑州航空港区、河南自贸区、郑洛新自创区、中原城市群等众多“国”字号战略落地中原,提升了河南在支撑中部崛起、服务全国大局中的战略地位;中原城市群成为七大国家级城市群之一,郑州跻身国家中心城市,特别是以郑东新区为代表的城市新区拔地而起,集聚了人口和要素,提升了辐射力和竞争力,极大地提升了河南形象。

国家出台《关于建立更加有效的区域协调发展新机制的意见》,进一步明确了包括郑州在内的12个重点城市带动全国区域协调发展的战略地位、作用和责任;省委、省政府研究通过《郑州大都市区空间规划》,省委十届八次全会作出了“加快区域协调发展,支持郑州国家中心城市建设和中原城市群发展的战略部署,确立了以郑州大都市区引领中原城市群发展的战略格局。

省委书记王国生指出,推动高质量发展、参与区域竞争、支撑中部崛起、服务全国大局,都需要郑州这个龙头高高地扬起来。加快郑州大都市区建设,是当前全省发展的大局,郑州先发展起来,才能带动全省各地加快发展。郑州要树立世界眼光,自我加压、奋发作为,推动经济高质量发展、城市高品位建设,勇做先行者、当好排头兵。

站位全局看郑州,中央和省、省政府支持郑州国家中心城市建设和中原城市群发展的战略部署,赋予了郑州引领带动中原城市群协调发展和中原更加出彩的重大责任。这是对郑州的新肯定、新支持,更是对郑州的新定位、新期待。

在充分肯定成绩的同时,也要看到经济运行稳中有变、变中有忧,风险和困难明显增多,郑州发展的任务也在明显增多,担子在明显加重。

“越是在困难面前,就越要坚定信心。认准的事情,不管东西南北风,咬着牙往前走,让群众感到这个城市有希望,让各界看到这个城市蒸蒸日上。”省委常委、市委书记马懿强调,我们任何时候都必须保持头脑清醒,既要看到机遇,看到郑州发展好的态势、好的趋势,保持战略定力;又要看到郑州在全国全省战略全局中的责任之重,看到社会各界和广大群众对郑州的期

论学习贯彻市委十一届九次全会精神加快国家中心城市建设的担当

担当起国家中心城市建设的重任

向着国家中心城市的宏伟目标不断前进,就要把思想和行动统一到党中央和省委的决策部署上来。高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,以党的建设高质量推动经济高质量发展,谱写中原更加出彩新篇章。我们要结合郑州实际,把习近平总书记提出的“四个着力”、“打好四张牌”、县域治理“三起来”、乡镇工作“三结合”与贯彻党中央各项决策部署、落实省委工作部署贯通起来,团结一心、步调一致,统一认识、统一行动,创造性贯彻落实各项决策部署,将其真正落到实处。

向着国家中心城市的宏伟目标不断前进,就要持续激发推动经济高质量发展的担当作为。古人说:“事者,生于虑,成于务,失于傲。”伟大成就不是等得来、喊得来的,而是拼出来、干出来的。我们是在所赴的,是一个船到中流更急、人到半山路更陡的时候,是一个愈进愈难、愈进愈险而又不进则退、非进不可的时候。广大党员干部要主动适应经济高质量发展、国家中心城市高质量建设的新需要,努力成为驾驭复杂形势、推动科学发展的行家里手,勇于担责担难担险,敢于到重大斗争一线去真刀真枪磨,干事者、担当者、改革者必将旗帜鲜明地受到支持、褒奖和保护。

志之所趋,无远弗届。站在国家中心城市建设的新的历史起点上,回望改革开放40年特别是党的十八大以来以来的实践,一届届班子、一代代郑州人始终在抢抓机遇中乘势而上,在转型升级中砥砺前行,不怕苦、敢担当、勇创新、善作为,攻下了一座座山头,打胜了一场场硬仗,啃掉了一块块硬骨头,夺取了一个个摩天岭。

这些铿锵在绿城大地上的拼搏足迹,让我们从中找到了接续奋斗的路子和动力。我们要一棒接着一棒跑下去,每一任都要为下一任跑出一个好成绩。

时间给空想者痛苦,给创造者幸福。我们唯有以更加奋斗的精神和奋进的姿态,紧盯目标快行动,撸起袖子加油干,以行动改变郑州,以行动发展郑州,以行动塑造郑州,才能汇聚郑州高质量发展的多彩色彩,奋力谱写国家中心城市高质量建设更加出彩新篇章,以经济社会发展的优异成绩迎接新中国成立70周年!